
 

REQUERIMENTO N.º 331/2013 ANO: 2013 

Protocolo n.º 0066754 Data 16/08/2013 Horas 14h29min 

Autor(es): Vereadores Juliano Brito Bertolini e  Divanir 

Ledo dos Santos 

 

 A P R O V A D O  

  (  ) COM 

(  )  SEM 

 

   D I S C U S S Ã O 
 

Assunto: Requer Informações     

   POR  
(  ) UNANIMIDADE   

   (  ) MAIORIA  

  Dracena,  19 de agosto de 2013.  

 
     

 Moisés Antonio de Lima 

PRESIDENTE 
 

 
EXMO. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE DRACENA 
  

Considerando que há muitos anos o município busca recursos para a 

construção de uma Biblioteca Pública Municipal; 

Considerando que fora criada, por esta administração, a Secretaria da 

Cultura, justificando-se que era necessária para a busca de novos recursos na esfera 

Estadual e Federal; 

Considerando que a administração acabou de firmar contrato de aluguel de 

um prédio na Av. Presidente Roosevelt para abrigar a sede da Secretaria da Cultura e a 

ampliação do espaço da Biblioteca Pública justificada aos órgãos de imprensa como 

necessária para melhor aproveitamento da própria biblioteca;  

Considerando que a administração devolveu para o Governo do Estado o 

valor de R$=153.543,10, no dia 23/04/2013; 

Considerando que este valor seria aplicado para a construção do prédio que 

abrigaria a Biblioteca Pública Municipal; 

 Requeremos ao Sr. Prefeito,  de acordo com o Regimento Interno dessa 

egrégia Casa de Leis, ouvido o douto plenário que informe a esse vereador o que 

segue:  

1. Cópia do convênio Município com o Estado firmando o valor da verba a ser 

empregada na construção da Biblioteca Pública? 

2.  Cópia do extrato bancário de depósito da verba na conta da Prefeitura Municipal 

de Dracena? 

3. Cópia do empenho no valor de R$=153.543,10 do dia 23/04/2013. 

4. Cópia do extrato bancário de depósito da verba em nome do Governo do Estado? 

5. Quais os motivos que levaram a administração a tomar esta decisão? 
 

Sala das Sessões “DR. JOÃO HOLMES LINS” 

Dracena, 19 de agosto de 2013. 

 
  Juliano Brito Bertolini     Divanir ledo dos Santos 

           = Vereador - PTC =   = Vereador - PV = 


